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Πανηγυρική εκδήλωση της Α/ΤΕΕ, στη Βουλή, για
τα 95 χρόνια από την ίδρυση του ΤΕΕ
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Πανηγυρική εκδήλωση της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ, πραγματοποιήθηκε, στην
αίθουσα της Γερουσίας στη Βουλή των Ελλήνων, με αφορμή τη συμπλήρωση 95
χρόνων από την ίδρυση του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας, αλλά και το διάλογο
που εξελίσσεται για την αλλαγή του θεσμικού πλαισίου του ΤΕΕ, με βάση τις
αποφάσεις που θα πάρουν τα αρμόδια όργανα του Επιμελητηρίου.

Η εναρκτήρια εκδήλωση  διαλόγου της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ στην αίθουσα της
Γερουσίας στη Βουλή των Ελλήνων έλαβε χώρα παρουσία του Προέδρου της Βουλής
των Ελλήνων, Νίκου Βούτση, του τέως Προέδρου του ΤΕΕ και νυν αρμόδιου Υπουργού
Υποδομών και Μεταφορών, Χρήστου Σπίρτζη, του Πρύτανη του Εθνικού Μετσόβιου
Πολυτεχνείου, Καθ. Ιωάννη Γκόλια, του Πρύτανη του Πολυτεχνείου Κρήτης, Καθ.
Ευάγγελου Διαμαντόπουλου, του Κοσμήτορα της σχολής ΑΤΜ του ΕΜΠ, καθ. Κάβουρα
Μαρίνου, του Κοσμήτορα της σχολής ΜΜΜ του ΕΜΠ.

Eπίσης, του καθ. Καλιαμπάκου Δημήτριου, του Κοσμήτορα της σχολής ΠΜ του ΕΜΠ,
καθ. Κουτσογιάννη Δημήτριου, του Κοσμήτορα της σχολής ΕΜΦΕ του ΕΜΠ, καθ.
Ψαρράκου Παναγιώτη, του Κοσμήτορα της Πολυτεχνικής σχολής του Πανεπιστημίου
Ιωαννίνων, καθ. Δημακόπουλου Βασίλειου, του Κοσμήτορα της Πολυτεχνικής σχολής
του Πανεπιστημίου ΑΠΘ, καθ. Κατσιφαράκη Κωνσταντίνου, του Κοσμήτορα της
Πολυτεχνικής σχολής του Πανεπιστημίου Αιγαίου, καθ. Κοκολάκη Σπύρου, του
Κοσμήτορα της Πολυτεχνικής σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών, καθ. Κουφοπαύλου
Οδυσσέα και του Κοσμήτορα της Πολυτεχνικής σχολής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας
καθ. Λούκα Αθανάσιου και μετέφερε το μήνυμα ότι οι Μηχανικοί είναι εδώ.

Όπως τόνισαν στις εναρκτήριες ομιλίες τους, τόσο ο Πρόεδρος του ΤΕΕ, Γιώργος
Στασινός, όσο και η Πρόεδρος της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ, καθηγήτρια ΕΜΠ Τώνια
Μοροπούλου, η αλλαγή του θεσμικού πλαισίου πρέπει να ενισχύσει το ρόλο του ως
τεχνικού συμβούλου της Πολιτείας, να θωρακίσει τους Μηχανικούς απέναντι στην
κρίση και να διευρύνει το ΤΕΕ.

Ο Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών, πρώην Πρόεδρος του ΤΕΕ, Χρήστος Σπίρτζης,
δεσμεύτηκε να θεσπίσει τις αλλαγές του Θεσμικού Πλαισίου που θα προτείνει το ΤΕΕ
στην κατεύθυνση αυτή, σύμφωνα με το ΤΕΕ.


